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Fundargerð nr. 153 

Fræðslunefnd Flóahrepps 
 

Fundarstaður:  Þingborg fundarsalur  

Fundardagur:  Þriðjudagur 22. október 2024 
Fundartími:  Krakkaborg  16:30 – 17:10 
   Sameiginlegt 17:10 – 17:20 

Flóaskóli 17:20 – 18:30  

Fundarmenn:   Bjarni Stefánsson, formaður 
   Margrét Drífa Guðmundsdóttir,  Forfölluð  
   Axel Páll Einarsson, ritari 
   Hjalti Guðmundsson, aðalmaður 
   Sævar Örn Sigurvinsson, aðalmaður 
 
   Þórunn Jónasdóttir, skólastjóri Flóaskóla 
   Íris Grétarsdóttir, fulltrúi kennara Flóaskóla 
   Bryndís Óskarsdóttir, fulltrúi skólaráðs 
 
   Sara Guðjónsdóttir, leikskólastjóri Krakkaborgar 
   Þórdís Þormóðsdóttir, fulltrúi starfsmanna Krakkaborgar. Forfölluð 
   Helga Rut Hallgrímsdóttir, fulltrúi foreldra Krakkaborgar. Forfölluð  
 
Undir þessum lið sátu eftirfarandi fundarmenn: Bjarni Stefánsson, Axel Páll Einarsson, Hjalti 
Guðmundsson, Sævar Örn Sigurvinsson , Sara Guðjónsdóttir 
 
Krakkaborg 

1. Fréttir af skólastarfinu. 

Vinnan við Handbók leikskólans varðandi snemmtæka íhlutun fer hægt og rólega af stað en á 
leikskólinn sameiginlegan starfsdag núna 1.nóvember þar sem allir starfsmenn leikskóla í 
uppsveitunum fá sömu fræðslu. 
Danskennslan er á sínum stað að venju í október en hann Jón Pétur kemur í leikskólann að 
morgni til 3 daga þessa vikuna og svo 2 daga í næstu viku. Svo er stefnt  á að hafa opna æfingu 
síðasta daginn og þá hafa foreldrar tækifæri á að koma og sjá hvað nemendur hafa lært. 
Skráningadagar voru að klárast og komu þeir ágætlega út. 17.október var 44,73% nýting á 
plássum en 31.57% þann 18.október en þessa daga voru 9 starfsmenn í heildina hvorn dag 
fyrir sig og störfuðu eftir umsömdum vinnutíma. Áhugavert verður að sjá hvernig þessar tölur 
eiga eftir að þróast á næstu skráningardögum. 

 

2. Inntöku-og dvalarskilyrði fyrir Krakkaborg voru yfir farin og smávægilegar breytingar á 

orðalagi frá því á síðasta Fræðslunefndarfundi. Einnig reglu bætt við og hljómar hún svo; 

Dvalartími nemenda getur verið sveigjanlegur óháð degi eftir kl. 14:00, þó er sú regla á að 

ekki er hægt að breyta þessu vikulega heldur er mánaðar binding. Gilda sömu reglur um 

breytingar á dvalartíma líkt og segir í reglu nr.11. 

Fræðslunefnd samþykkir þessar breytingar og þeim vísað til sveitarstjórnar til staðfestingar. 

 

3. Breyting á skóladagatali. Skóla-og velferðarþjónustu Árnesþings óskar eftir breytingu á 

skóladagatali og bæta við auka starfsdegi 19. febrúar. Hugmynd leikskólastjóra er að sameina 

tvo skerta daga 29.nóv og 25.feb og hafa þá óskerta með hefðbundnu leikskólastarfi í staðinn 
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fyrir starfsdag 19.febrúar og 2. Janúar verði þá starfmannafundur sem yrði lokaður 

nemendum eftir sem áður. 

Fræðslunefnd samþykkir tillögur leikskólastjóra með fyrirvara um að önnur sveitafélög sem 

taka þátt í verkefninu samþykki einnig.  

 

4. Skoðunarskýrsla um leiksvæði skoðuð og farið yfir lista með lagfæringar.  

Fræðslunefnd hvetur til að gengið sé í aðkallandi viðhaldsverkefni sem fyrst. 

 

5. Drög að fjárhagsáætlun vegna Krakkaborgar skoðuð. Í áætluninni er veruleg hækkun á 

launakostnaði miðað við áætlun 2024. Væntanlega hefur sú áætlun verið vanmetin, einkum 

vegna nýrra  kjarasamninga hjá ófaglærðu starfsfólki á þessu ári sem og hærra hlutfalli 

faglærðra. Mötuneytiskostnaður er mjög hár og skoða þyrfti hann betur. Hugmynd 

leikskólastjóra er hvort skoða mætti sameiginleg matarinnkaup með Flóaskóla. Að öðru leiti 

gerir Fræðslunefnd ekki athugasemdir við fjárhagsáætlun að svo stöddu. 

 

6. Engin önnur mál. 

 

Undir þessum lið sátu eftirfarandi fundarmenn: Bjarni Stefánsson,  Axel Páll Einarsson, Hjalti 
Guðmundsson, Sævar Örn Sigurvinsson , Sara Guðjónsdóttir, Þórunn Jónasdóttir, Íris Grétarsdóttir. 

 

7. Önnur mál. 

Engin önnur mál. 
 
Undir þessum lið sátu eftirfarandi fundarmenn: Bjarni Stefánsson, Axel Páll Einarsson, Hjalti 
Guðmundsson, Sævar Örn Sigurvinsson , Þórunn Jónasdóttir, Íris Grétarsdóttir og  Bryndís Eva 
Óskarsdóttir. 
 
Flóaskóli 

8. Fréttir af skólastarfinu - Danskennsla í gangi í vikunni og næstu, svo eru æfingar fyrir 

leiksýningu hafnar hjá eldri bekkjum. Flóaskóli fékk veglega 20 ára afmælisgjöf frá Kvenfélagi 

Villingaholtshrepps og verður sú gjöf notuð í leiktæki á skólalóð. Teikningar af útisvæði láta 

bíða eftir sér svo hægt sé að halda áfram með girðingu/skjólveggvið útikennslusvæði. 

 

9. Starfsáætlun Flóaskóla lögð fram. Hún er einnig aðgengileg á heimasíðu skólans, floaskóli.is. 

Starfsáætlun Flóaskóla var tekin fyrir á glærum á fundi fræðslunefndar og fékk Fræðslunefnd 

greinagóða kynningu á starfsáætlun skólans, hvernig starfsáætlun er uppbyggð og hvað hún 

felur í sér.  

Fræðslunefnd gerir engar athugasemdir við starfsáætlunina. 

 

10. Reglur um skólaakstur eru í fullu gildi en á hverju ári er talað um og reynt eins og kostur er að 

hafa aksturinn aldrei meiri en 120 mínútur á börn sem sitja lengst í bílunum. Samþykkt að 

taka mál fyrir síðar. 

 

11. Reglur um skólamáltíðir eru endurskoðaðar árlega og smávægileg breyting er lögð fram á 

þeim; 

1. gr. Almennt. Allir nemendur sem stunda nám við Flóaskóla fá hádegisverð þá daga sem 

kennsla fer fram. Allur matur skal vera í samræmi við opinber manneldismarkmið. Nemendur 
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fá einnig morgunhressingu alla daga. Máltíðir eru gjaldfrjálsar. 

og;  

2. gr. Starfsmenn geta keypt hádegisverð samkvæmt gjaldskrá. 

Fræðslunefnd samþykkir þessar breytingar og þeim vísað til sveitarstjórnar til staðfestingar. 

 

12. Reglur um frístundaheimili eru endurskoðaðar annað hvert ár og eru lagðar fram 

smávægilegar breytingar: 

3.gr. Opnunartími - Frístundarheimili er opið eftir að hefðbundnum skóladegi lýkur þá daga 

skólaársins sem kennsla er í Flóaskóla. Daglegur opnunartími frístundar er til kl. 16:30 

mánudaga til fimmtudaga og til kl. 16:00 á föstudögum. Á starfsdögum er frístund opin frá kl. 

8:00 að morgni nema annað sé tekið fram á skóladagatali. Á skertum dögum er opið frá því 

að kennslu lýkur. Frístund er lokuð í haust- og vetrarfríi skólans. Foreldrar/forráðamenn bera 

ábyrgð á að láta vita ef barn mætir ekki í frístund. 

3. gr. Innritun - Umsóknum um vistun á frístundarheimili skal skila til ritara Flóaskóla fyrir 

15.ágúst vegna komandi skólaárs.  

Ef breyta á vistun hjá börnum skulu breytingar berast fyrir 15. hvers mánaðar og tekur það 

gildi um næstu mánaðarmót á eftir.  

Á starfsdögum er í boði fyrir öll börn sem eru skráð í frístund að vera í vistun. Greitt er 

sérstaklega fyrir vistunina ef barn er alla jafna ekki skráð þann vikudag í frístund. 

5. gr. Sumarfrístund - Eftir miðjan ágúst er boðið upp á sumarfrístund fyrir börn í verðandi 1.-

4. bekk. Skráð er sérstaklega í þessa vistun. Umsóknum skal skila til ritara Flóaskóla fyrir 

12.ágúst. 

Fræðslunefnd samþykkir þessar breytingar og þeim vísað til sveitarstjórnar til staðfestingar. 

 

13. Skoðunarskýrsla um leiksvæði- yfirfarin, skoðuð og kynnt fyrir Fræðslunefnd  

 

14. Fjárhagsáætlun vegna Flóaskóla - í áætlun er gert ráð fyrir flatri 6% hækkun á flestum liðum 

en svo eru sumir liðir teknir sérstaklega fyrir með ýmist lækkun eða hækkun. Fræðslunefnd 

fékk greinagóða yfirferð í Excel-skjali og rökstuðning fyrir útgjöldum skólans. 

Liður 3730 var aðeins tekin fyrir, endurmenntun og námskeið. Umræður snérust aðallega um 

að koma á móts við starfsfólk sem getur ekki sótt um styrki til KÍ fyrir ferðir eða á námskeið. 

Fræðslunefnd telur að best sé að mæta starfsfólki á sanngjarnan hátt varðandi þennan lið. 

 

15. Önnur mál. Engin 
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